商洛中院大力宣传宪法

本报讯 (通讯员 任丹江 王江 炜)为在全社会营造树立宪法意识、维护 宪法权威、恪守宪法原则的良好氛围,自 12月1日起,市中级人民法院结合工作职 能,扎实落实一场讲座、一次普法、一场观 摩、一组宣传"四个一"举措,推进宪法的 宣传普及工作。

12月1日,商洛中院按照"宪法宣 传周"系列活动部署要求,邀请市委党 校专家学者,作题为《紧跟领航者 争 当弄潮儿 谱写中国式现代化陕西新 篇章》的专题辅导讲座。讲座以不同 事例、从多个角度,系统解读中国式现 代化的发展历程,让干警对明确推进 法院现代化的职责和使命有了更加清 晰的认识。

12月4日,商洛中院围绕"弘扬宪法 建设法治商洛"主题,组织立案、 民事、刑事领域的多名法官干警走上街 头,在辖区人流量大的路段集中开展普 法宣传活动,通过悬挂宣传横幅、设立法 律咨询台、发放普法宣传手册、接受群众 法律问题咨询等方式,向过往群众广泛

12月5日,商洛学院马克思主义 学院43名师生应邀走进商洛中院, 近距离观摩一起职务犯罪庭审活动, 整场庭审现场秩序井然、威严并重, 让旁听的学生以最直观的方式接受 法治教育。

聚焦"12·4"国家宪法日暨"宪法 宣传周"系列活动,商洛中院制定印发 了活动《工作方案》,利用"网、刊、微、

端"等平台,指导各基层法院开展线下 宣讲、线上普法、模拟法庭、向宪法宣 誓等主题鲜明、形式多样、内涵丰富的 宪法宣传活动。其中,商州法院制作 了《宪法 守护我们的一生》原创微视 频;洛南法院举办了"法院开放日"活 动,邀请青年学生参观法院诉讼服务 中心;镇安法院青铜法庭干警走进青 铜关镇龙胜小学,同120多名师生共同 开展了一场"模拟法庭+法治讲座"宪 法宣传活动。

本报讯 (通讯员 王 妮)为大力弘扬宪法 精神,增强全民法治理念, 镇安县近期以多种形式开

展"宪法宣传周"系列宣传 教育活动。 12月1日,镇安县举办 平安法治书画展,展出了50 名书画艺术家将传统文化

与法治文化融合的124幅

专刊部电话: 2388259

法治艺术作品。 12月4日,镇安县委 办、县委宣传部、法院、检察 院等36家单位在县城中心 广场开展集中宣传活动,工 作人员现场向过往群众发 放法律书籍、宣传袋、日历、 水杯、雨伞等宣传品 1.5万 多份,解答群众法律咨询 300多人次。

12月4日至7日,镇安 县15个镇(街道)、60多个机 关部门分别组织召开了专题 学习会议,全方位学习宪法 的地位、作用、基本原则及主 要内容等。当日,全县各级 各部门还积极组织"宪法进 村(社区)"活动,向群众宣传 政策法规,发放法治宣传品、 帮助群众解答疑难问题。

"宪法宣传周"期间,镇 安县79所中小学分别组织 了"宪法进校园"活动,通过 主题演讲、宪法诵读、主题班 队会、法治手抄报等形式,提 升青少年法治意识。



放宣传资心广场开以『弘扬 · 资料二一 一月一日 一月一日 分传注 本宣活 三传物, 台灣大人 通物向治法 讯品群丹 员七众凤作 朱五二等为之 及法律知识以及法律知识以

商州举行"宪法进社区"主题宣传

本报讯 (通讯员 王培伦 余传坤)12月5日,商州区司法局联 合市司法局在刘湾街道仁和社区举行 2023年"宪法进社区"主题宣传活动。

本次活动邀请了陕西善存律师 事务所吴娟律师为刘湾街道各村(社 区)"法律明白人"作了宪法知识专题

宣讲和法律知识培训。吴娟以"宪法 守护我们一生"为主题,生动地诠释 了普通人与宪法的关系,着重讲解了 民法典侵权责任编的内容,通过高空 抛物这一与大家息息相关的事件,讲 述高空抛物、坠物民事案件的相关法 律知识,用以案释法的方式让大家学 习民法典知识。

活动现场,工作人员为社区居 民发放了《宪法》知识读本及纸杯、 雨伞、围裙等法治宣传品500多份, 还通过有奖知识问答活动为参与答 题的15名群众发放了精美的普法宣 传奖品。

文明新风润民心

本报通讯员 张 英

"村里的曹功礼照顾卧病在床的母亲七 八年,他老实巴交,被提名为商南县第四届 道德模范了。

"他也确实不容易,媳妇跟人跑了,自己 一个人又当爹又当妈带娃,还得照顾患病的

老母亲,这个奖给他肯定没话说。"

这是12月5日,在商南县十里坪镇马 王沟村党群服务中心召开的"文明新风我来 评"村民大会现场,村民正在讨论。

"各位乡亲,大家静一静。今天我们

把大家召集起来就是让大家来评评今年 的'好媳妇、好公婆'、'五美庭院'示范户、 '致富带头人'等先进典型,还有反面典型 高价彩礼、人情攀比、厚葬薄养、铺张浪费 等现象也拿出来亮个相,大家畅所欲言,

我们就像拉家常一样,大家伙儿来评选, 该奖励的奖励,该批评的批评,到时候还 要在村里的文化墙晒一晒。"马王沟村党 支部书记陈朝胜说。

10月份以来,十里坪镇辖区的13个村 (社区)先后举办了形式多样的移风易俗活 动,充分倡导向上向善良好风尚,推动形成 文明乡风、良好家风、淳朴民风。

"我们将持续巩固移风易俗工作成 效,让新时代文明的种子在乡村落地生 根、茁壮成长。"12月6日,十里坪镇党委 书记王斌说。

商州发放200万元电子消费券

本报讯 (通讯员 王 月)为提振居民消费信心,释 放消费潜力,12月1日至31日,商州区持续开展"惠民生促 消费"消费券发放活动,旨在通过在全市范围内发放消费 券,促进全区消费增长。

活动期间,所有在商人员可通过"云闪付"APP领取多 种类型消费券。据了解,本次活动将发放200万元电子消 费券,在12月1日至31日期间,消费者可使用消费券在商 州区符合条件的汽车卖场、家电、餐饮、成品油等类型商户 享受优惠活动。

本次"惠民生促消费"消费券发放活动坚持公开、 公平、公正、安全、高效的原则,突出重点行业、重点商 品、重点人群、重点时段,采用"政府补贴、平台支持、商 户让利"相结合的方式,以电子消费券的形式向消费者 发放,塑造以民生需求为核心的数字生活新消费服务, 打造更加多元化的数字新消费活动,丰富消费场景、激

商南构建高效院前 医疗急救服务体系

本报讯 (通讯员 代绪刚)12月4日,商南县医院金 丝峡急救分站揭牌仪式在金丝峡镇中心卫生院举行。启动 仪式结束后,金丝峡急救分站在商洛市中心医院"组团式" 帮扶专家组的指导下,开展了创伤急救模拟演练。这是商 南县打造院前医疗急救服务体系的重要举措。

商南县按照"高起点定位、高标准建设、高水平运作、 高品质服务"要求,加强院前急救服务网络城乡一体化建 设,加快建设一支反应迅速、指挥顺畅、救治有力的急救 服务队伍,着力打造县域一小时"急救圈",不断优化急救 衔接,提升诊疗水平,提高急危重患者的抢救成功率。商 南县医院持续深化公立医院改革,纵深推进县镇对口支 援进程,促进优质医疗资源下沉基层。此前,商南县医院 赵川、湘河急救分站的建设运行,极大地缩短了救治半径 与平均反应时间,提高了全县院前急救能力和应对突发 公共卫生事件反应能力。

"我们将以金丝峡急救分站正式启用揭牌为契机,努 力把急救分站建成金丝峡镇危重患者的生命站、希望站, 建成人民群众的放心站、满意站。"商南县医院党委书记 刘新华说。

"花想蜂"土蜂蜜亮相 药膳厨王争霸赛

本报讯 (通讯员 郭乾琪)12月3日,在江苏泰州举 办的第二届"扬子江杯"大健康药膳厨王争霸赛中,商洛花 想蜂农业技术开发有限公司的土蜂蜜被选为大赛指定食材

比赛中,选手们充分利用"花想蜂"土蜂蜜的独特风 味,将其融入菜品中,使菜品的口感更加丰富、味道更加 鲜美。蜂蜜作为药食同源的重要食材之一,"花想蜂"土 蜂蜜在这次比赛中进入大家的视野。商洛的良好自然生 态孕育的土蜂蜜蕴含丰富的营养,此次能够成为"扬子江 杯"大健康药膳厨王争霸赛的食材供应商,也是对"花想 蜂"土蜂蜜品质的极大肯定。

丹凤县自然资源局国有建设用地使用权拍卖出让公告

丹自然资告字[2023]11号

经丹凤县人民政府批准,丹凤县自然资源局决定以拍卖方式出让1(幅)地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、拍卖出让地块的基本情况和规划指标要求

地 块 编 号	地块位置	面积(m²)	土地用途	出 让 年 期	容积率	建 筑 密 度	绿地率	起始价 (万元)	加价幅度	竞买保证金 (万元)
2023-25	商镇王塬村,商镇通用机场东侧,梅坞路西侧,航空智能制造 产业园标准地区域	64474.81	一类工业用地	30年	≥1.0	≥30%	≤20%	2838	65万元或65万元 的整数倍	568

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织(法律法规另有规定的除外)均可申请参加,申请人应当单独申请。

三、本次国有建设用地使用权拍卖出让采用增价拍卖方式,按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次拍卖出让的详细资料和具体要求,见拍卖出让文件。申请人可于2023年12月8日至2023年12月27日到丹凤县自然资源局一楼(丹凤县土地收购储备中心)获取 出让文件。

五、申请人可于2023年12月8日至2023年12月27日到丹凤县自然资源局一楼(丹凤县土地收购储备中心)向我局提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2023年12月 27日16时00分前,16时00分后不再接受提交的申请报名材料及任何材料补充。竞买保证金交纳银行及账号另行提供。经审核,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的, 我局将在2023年12月28日17时00分前确认其竞买资格,发放《竞买资格确认书》,申请人凭《竞买资格确认书》参加拍卖。

六、本次国有建设用地使用权拍卖会定于2023年12月29日15时00分在丹凤县自然资源局五楼会议室举办。

七、其他需要公告的事项

(一)本次拍卖地块的详细资料和具体要求见拍卖出让文件,公告内容与拍卖出让文件不一致,以拍卖出让文件为准。该地块为标准地出让,固定资产投资强度不低于350万元/ 亩,亩均税收不低于15万元/亩,亩均产值不低于700万元/亩,办公及生活区用地面积≤7%。竞买人须在成交之日起5日内与县政府或丹凤县工业集中区管理委员会签订《"标准地" 投资建设协议》《"标准地"承诺书》。

(二)本次出让不接受邮递、传真、电子邮件、电话或口头竞买申请。

(三)缴款单位须与竞买单位为同一单位,不接受其他单位代缴竞买保证金。 (四) 竞买人须自行到拟出让地块踏勘, 不自行踏勘视为对地块现状无异议。

(五)丹凤县自然资源局拥有本公告的最终解释权。以上事项如有变更,以变更通知或变更公告为准。

八、联系方式

联系地址:丹凤县自然资源局一楼(丹凤县土地收购储备中心) 联系人:郭先生 张女士

联系电话:0914-3325752

明

- ●陕西省山阳县南宽坪镇杨耀田的林权证丢失,原林权证号为 2100045,声明作废。
- ●商洛之窗传媒有限责任公司的财务专用章丢失,防伪码为 6110020008605,声明作废。
- ●商洛之窗传媒有限责任公司的法人私章(崔伟)丢失,防伪码为 6110020011413,声明作废。
- ●陕西商南铬镁材料有限公司的土地使用证丢失,证书编号为商 国用(2009)第2102号,声明作废。
- ●陕西商南铬镁材料有限公司的房产证丢失,证书编号为商房权
- 证城字第6199号,声明作废。 ●商南豪迪钒业有限公司的土地使用证丢失,证书编号为商国用
- (2010)第2198号,声明作废。
- ●商南豪迪钒业有限公司的房产证丢失,证书编号为商房权证字 第6348号,声明作废。
- ●陕西新豪迪实业发展有限公司(原陕西商南豪迪油脂有限公司) 的土地使用证丢失,证书编号为商国用(2012)第2269号,声明作废。
- ●陕西新豪迪实业发展有限公司(原陕西商南豪迪油脂有限公司)
- 的土地使用证丢失,证书编号为商国用(2009)第2188号,声明作废。
- ●陕西新豪迪实业发展有限公司(原陕西商南豪迪油脂有限公司)
- 的土地使用证丢失,证书编号为商国用(2009)第2115号,声明作废。 ●陕西新豪迪实业发展有限公司(原陕西商南豪迪油脂有限公司)
- 的房产证丢失,证书编号为商房权证城字第5382号,声明作废。 ●陕西新豪迪实业发展有限公司(原陕西商南豪迪油脂有限公
- 司)的房产证丢失,证书编号为商房权证商南县字第00009389号, 声明作废。
- ●陕西新豪迪实业发展有限公司(原陕西商南豪迪油脂有限公司) 的房产证丢失,证书编号为商房权证城字第6539号,声明作废。
- ●商南县龙泉茶业有限公司的土地使用证丢失,证书编号为商国 用(2013)第2418号,声明作废。
- ●陕西省商洛市商州区西荆镇张云飞的《出生医学证明》丢失,编 号为 M610032556, 声明作废。

丹凤县自然资源局 2023年12月8日